



## 凱順控股主辦第二屆 GIRLGAMER 女子電競嘉年華

### IP 聯乘 女力彰顯 綻放葡萄牙

由凱順控股（HKEX8023）旗下 Evoloo Limited 及進步電子競技會主辦的第二屆女子電競嘉年華於 7 月 20 日開始為期三日在葡萄牙里斯本舉行，首場國際電競行業大會為本屆精彩活動拉開帷幕。



凱順控股集團副總裁、Evoloo Limited 總裁程可彤先生在致辭時表示，凱順旗下新經濟



版塊發展迅速，其中電競業務通過可行的商業模式在舉辦活動的同時可建立屬於自己的電競 IP，GIRLGAMER 女子電競嘉年華就是一個成功的 IP，經歷去年在澳門盛大舉行的首屆活動，市場反應熱烈，得到澳門及香港兩地政府支持。

今年來到第二屆，得到國際化妝品公司絲芙蘭（Sephora）、羅技（LOGITECH）、阿里巴巴旗下阿里雲等成為合作夥伴，IP 聯乘的效應將讓本次活動邁向更大的成功。程可彤還透露，在本屆活動閉幕式上，主辦方還將宣布下一屆 IP 聯乘的巨大驚喜，讓女子電競嘉年華成為全球綻放的電競盛事。

在首日国际电竞行业大会上，共有来自美国、葡萄牙、阿根廷、巴林等国家的 19 位电竞业者及相关行业专家在会上发言，议题包括电竞产业发展的巨大潜力及当前面临



的挑战，其中的投资商机及成功案例也被搬上讲台分享给业者及选手。亦有演讲嘉宾从女子电竞角度剖析在专业电竞领域如何提升女性地位，彰显女性电竞实力等话题，得到女子电竞选手的共鸣。

嘉年华的第二及第三天将有八支国际知名女子电竞队伍参加《反恐精英：全球攻势》及《英雄联盟》的比赛，同场竞技争夺共达 2 万欧元的奖金。首届女子电竞嘉年华得到了来自全球共计一千万人次的关注量，本次将继续通过 TWITCH、YOUKU 等平台用英语及普通话等进行多语种直播，希望刷新上届活动成绩。

亲临嘉年华现场的观众还可参与游戏《部落冲突：皇室战争》公开赛，此款游戏也是 8 月即将举行的雅加达亚运会首次入选的示范项目电竞比赛当中一款备受欢迎的手游，让非专业选手也可亲身体会电竞乐趣。



活动得到里斯本当地 CASCAIS 政府的支持，The Rainbow，Metta Sport，葡萄牙运动与青年协会及葡中工商协会等 16 家国际知名机构作为战略合作伙伴。